

Презентация Summer Game Fest будет в основном посвящена уже анонсированным играм

Уже на этой неделе состоится масштабная игровая презентация Summer Game Fest от организатора и ведущего The Game Awards Джеффа Кили. Шоу в этом году в полной мере заменит привычную Е3, которая была официально отменена и вряд ли вернётся в ближайшие несколько лет. Тем не менее, разработчики продолжат рассказывать о предстоящих новинках, и Summer Game Fest должна стать идеальной площадкой для их выступления. На мероприятии ожидается множество игр, однако большинство из них будут уже хорошо известны геймерам.

Ведущий Summer Game Fest Джефф Кили через свои социальные сети отметил, что игрокам не стоит строить завышенные ожидания. Мероприятие не хотят превращать в сборник трейлеров для проектов, которые выйдут в далеком будущем, поэтому его решили посвятить уже известным новинкам. В рамках шоу будут показаны трейлеры, геймплейные ролики и озвучены другие новости для анонсированных игр от разных студий.

Ранее невиданные игры также появятся на Summer Game Fest, однако их точно не стоит ждать в большом количестве. Организаторы хотят сконцентрироваться на том, что ждёт игроков в этом году и в самом ближайшем будущем, поэтому на трансляции стоит ждать много трейлеров с финальными датами релизов.

Summer Game Fest проведут ночью 8 июня в 00:00 по МСК.

Все права защищены

save pdf date >>> 06.12.2025